

Referat der ARV Vorstandssitzung 28.04.2021

Sitzung	Vorstandssitzung	Anwesend	Rüdiger Bartling, Helga Woltmann, Kim Schauer Boisen, Knud Rasmussen, Birgit Boisen, Peter Asmussen, Marion Boisen
Entschuldigt	Volker Seemann, Margrit Seemann		
Datum und Uhrzeit	28.04.2021 19.30 Uhr	Ende der Sitzung	Uhr 21.00
Sitzungsort	Klubhaus	Referent	Helga Woltmann

Tagesordnung:

1. Genehmigung der Tagesordnung
2. Genehmigung des Referates der vorhergehenden Sitzung
3. Finanzen
4. Kommende Termine
5. Kurzberichte/ Wiederaufnahme des Ruderbetriebs unter Berücksichtigung der Corona Maßnahmen/Verschiedenes
6. Termin nächste Vorstandssitzung

Referat

1. Genehmigung der Tagesordnung - ok
2. Genehmigung des Referates der vorhergehenden Sitzung - ok
3. Finanzen
 - a. Jahresabrechnung 2020 mitsamt Jahresabschluss an die Kommune geschickt
 - b. Der überwiegende Anteil der Beitragsrechnungen 2021 ist an die Mitglieder gemailt – es fehlt noch eine kleine Gruppe (6-7), wo keine e-mail Adresse vorliegt – müssen noch per Post versandt werden. Im Moment noch keine Beitragsrechnungen an Schulen versandt (DPA, DGN, Nachschule Tinglev)
 - c. Aktuelle Mitgliederanzahl: 154 – Beitragsvolumen 76 tkr. – pr. 27/4 davon 51,5 tkr. eingegangen (67,7%)
 - d. Aktueller Kontostand: 270 tkr.
4. Kommende Termine
 - a. Datum der JHV: laut Schreiben der Kommune vom 27/4 sind Versammlungen drinnen ab 6. Maj 2021 mit 25 Personen möglich ab 21/5 bis zu 50 Personen – Terminvorschlag: 3/6 2021 19.30 Uhr
 - i. Marion & Birgit sorgen für Catering (Boller & Kaffee)
 - ii. Helga verschickt Einladung pr. Mail an Mitglieder
 - iii. Peter sorgt für Annonce im Nordschleswiger spätestens am 26. Maj 2021
 - iv. Rüdiger setzt Mitteilung aufs Internet
 - v. Wir fragen Stefan, ob er Versammlungsleiter sein will
 - vi. Mitglieder zur Wahl: Birgit, Peter & Helga – akzeptieren Wiederwahl

- vii. Magrit & Volker Seemann haben mitgeteilt, dass sie nicht wieder für den Vorstand kandidieren wollen aus gesundheitlichen Gründen – wird akzeptiert
 - viii. KM Leistung 2020: 21887 KM (einschl. einige ErgoKM) – Rüdiger hat Liste wer über 1000 km gerudert hat – Problem Rudernadeln nicht vorhanden/erhältlich – wie zeichnen wir die KM-Leistung aus?
 - b. NRV JHV: Datum liegt noch nicht vor
 - c. Skt Hans: ungewiss ob es möglich sein wird die gemeinsame Veranstaltung mit Aab Roklub abzuhalten – wir warten ab
 - d. Normaler Ruderbetrieb Mittwoch und Donnerstags
 - e. Kajakkursus für neue Anfänger ab 27/5 (12 Kandidaten)
5. Kurzberichte der Vorstandsmitglieder (einschl. NRV /Kajakanliegen/Verschiedenes)
- a. Knud: Ungewiss wann die Kloakverlegung erfolgen wird. Knud erwartete es im Dezember, aber im Moment scheinen alle Aktivitäten zu ruhen.
 - b. Marion: Im September Teilnahme an „Bevæg dig for Livet..“ geplant: Tag der offenen Tür (4/9 – 12/9) – Zuschuss 3000 kr.
 - c. Knud: Kommune hält ”Blå Flag arrangement” die Vereine bestimmen Datum und Aktivität – die Kommune annonciert und unterstützt finanziell mit 1500 kr – Datumvorschlag 4/9 2021 14-17 Uhr (beide Aktivitäten kombinieren)
6. Verschiedenes
- a. Knud zeigt Entwürfe für die Silhouette eines Ruderers bzw Kajakruderers, die in an der Wand des Bootshauses und des Kajakschuppens angebracht werden sollten. Sollen in „krydsfiner“ ausgeschnitten werden und Weiß gemalt werden. Die Entwürfe wurden akzeptiert.
 - b. Vorfrage des Aab Roklubs betr. Benutzung der Schwimmhalle im Herbst: ob wir wieder teilnehmen wollen – es besteht Interesse – positive Rückmeldung an Aab. Roklub
 - c. Kim, Rüdiger & Andreas werden im November an einem Langtursstyrmandskursus teilnehmen in Nyborg – Kostenpunkt: 1600 kr/person
7. Termin nächste Vorstandssitzung: nach der JHV
8. Ende der Sitzung: 21:00 Uhr